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A nagykáta—hevesi vasút.
A mátra körösvidéki h. é. vasúttársaság a 
héten a következő beadványt intézte közsé­

günk közönségéhez:

Jászapáti község igen tisztelt közön­
ségének Jászapáti.

Mint a t. közönség előtt ismere­
tes, társaságunk 1 */2 évvel ezelőtt elő­
munkálati engedélyt kért és kapott 
Heves állomásunktól Jászapátin és 
Jászberényen át Nagykátáig vezetendő 
szabványos nyomtávú helyi érdekű 
vasútra. Ezen engedély alapján a szó­
ban forgó vasutat több vonalváltozat­
tal- trasziroztattuk, a műszaki művele­
teket elkészítettük s azok alapján már 
a közigazgatási bejárás is megtartatott. 
Miután ilyképp vállalkozásunk komoly 
voltáról a lehető legrövidebb idő alatt 
bizonyságot tettünk, a tervezett uj vo­
nal által érintendő községektől és vá- 
1 osoktól a szóban forgó vasút anyagi 
támogatását kértük oly célból, hogy a 
helyi érdekű vasutaknál szóló 1888. 
evi IV\ t.-c. 10. §-a szerint engedélye­
zési előfeltételt képező 35°/0' törzsrész­
vényhozzájárulás biztosíttassák, minek 
megtörténte után a nagykáta—jászbe- 
rény hevesi vasút épitése többé aka­
dályokba nem ütköznék, mert a válla­
latunk mögött álló hatalmas pénzintéze­
tek révén az építési tőke további 
65/0-ának elsőbbségi részvények utján 
leendő fedezése nehézséget nem okozna.

A tervezett uj vasút által érin­
tendő községek e vasút kiváló fontos­
ságát és annak az egész vidék gazda­
sági életére gyakorlandó nagy hatását 
felismerték és érdekeltségükhöz, vala­
mint anyagi erejükhöz mérten részben 
már megfelelő hozzájárulásokat is meg­
szavaztak vagy helyeztek társaságunk­
nak kilátásba. E tekintetben egyedül 
Jászapáti község helyezkedett egészen 
különleges álláspontra, mely a terve­
zett vasút nagy fontosságát és hasznát 
ugyan szintén felismerte s arra 100 000 
korona hozzájárulást meg is szavazott, 
de nem társaságunknak, hanem az 
ujszász jászapáti helyi érdekű vasút 
részvénytársaságnak és pedig azzal, 
hogy az engedélyt ezen utóbb említett 
társaság szerezze meg s az építse ki

a tervezett vasutat 1910-ig, azonban 
nem — mint mi terveztük — Heves­
tői, hanem csak Jászapátitól kiin- 
dulólag.

Ha figyelembe vesszük, hogy elő­
munkálati engedélye csak társaságunk­
nak van s^ igy az uj vasút építésének 
tervezésénél érdemlegesen és a törvé­
nyes előfeltétellel ez időszerint csak 
társaságunk foglallcozhatik; továbbá, 
hogy mi már az uj vasút műszaki 
műveleteit is elkészítettük s azok alap­
ján mar a közigazgatási bejárás is 
megtartatott; végül pedig, hogy mi 
nagyobb, és hosszabb vasutat terve­
zünk s azt esetleg 1910 előtt is meg­
tudjuk építeni: akkor Jászapáti közsé 
képviselőtestületének határozata telje­
sen érthetetlen es megvagyunk győ­
ződve, hogy e határozat helytelen in­
formációk alapján és különösen a 
helyzet félreismeréséből keletkezett.

Bizonyára szerepet játszott e te­
kintetben azon körülmény is, hogy 
Jászapáti község az ujszász—jászapáti 
h. é. vasúttársaságnál anyagilag érde­
kelve lévén, a képviselőtestület egyré- 
sze abban a feltevésben van, hogy a 
tervezett uj vonal az ujszász—jász­
apáti vasutat mai nagy jövedelmező­
ségétől megfosztja/ ha az uj vonal 
egész hosszában és nem az ujszász— 
jászapáti vasút által építtetik ki. E fel­
fogás igy, amint indokolva van, ter­
mészetesen meg nem állhat s legfeljebb 
arról lehet szó és ezt figyelmébe ajánl­
juk a t. közönségnek, hogy a heves—

osztalékot fizetett ki, ami 22 millió koro­
nás alaptőke mellett bizonyára nem 
csekély jövedelmezőség. Nézetünk sze­
rint a közönség szempontjából külön­
ben is nem az a dicséretre méltó el­
járás, ha valamely társaság nagy osz­
talékot fizet, hanem az, ha a vasút 
olcsón szállít és hálózatát uj vonalak 
épitése által folytonosan és állandóan 
növeli és ez által oly gazdasági poli­
tikát követ, mely mindenképp az ösz- 
szesség érdekeinek szolgál.

Hogv nagy forgalmunk és olcsó
díjszabásunk mellett már most is fize­
tett kielégítő osztalékunk a jövőben
nagy mérvben fokozódni is fog,

jászapáti Jászberény -nagykátai vo­
nalnak társaságunk keretében való
megépítése inkább szolgálná a szállító­
éi; utazóközönség érdekeit, mert társa­
ságunk az uj vonalat kizárólag vállal­
kozási kedvből, az ujszász—jászapáti 
h. é. vasúttársaság pedig csak ennek 
hatása alatt kényszerhelyzetben, drága 
díjazásának további fenntarthatása vé­
gett kívánja létesíteni.

nezve kiemeljük, hogy vasútunk men­
tén (Mátranovák állomásunk mellett) a 
salgótarjáni kószénbánya részvénytár­
saság legutóbb oly uj szénbányákat 
nyitott meg, melyekből fokozódó üzem­
mel évenkint 20—30.000 waggon szén 
fog vasutunkon elszállításra kerülni s 
ezen óriási szállítmányok révén egve- 
dül áruforgalmi bevételeink néhány év 
elteltével előreláthatólag évi 150.000 — 
200.000 koronával fognak megjavulni.

Ami magát vállalatunk fejlődését 
illeti, e részben rámutatunk azon 
tényre, hogy mikor társaságunk a régi 
„Mátrai vasút“ cime alatt Í887. évben 
megalakult, pályánk 128 kim., alap­
tőkénk pedig 4 millió forint volt; ma

Ennek a drága, az egész szállitó-
közönséget érintő díjszabásnak köszön­
heti az ujszász—jászapáti vasút magas 
osztalékát is. Különösen rá kell mu­
tatnunk erre a körülményre azért, 
mert — mint értesülünk — társasá­
gunk megbízhatósága ellen a közönség

pedig 313 kilométeres vasúthálózattal 
és — mint említettük — 22 miUió 
koronás alaptőkével rendelkezünk. Ha 
mindezekhez még azt is hozzáfűzzük, 
hogy társaságunk mögött oly hatal­
mas pénzcsoport áll, melynek Magj^ar- 
országon összesen több mint 180 mil­
lió korona alaptőkével bíró 2400 kilo­
méter hosszú vasútja van s e hálóza­
tot állandóan évről-évre (egyedül idén 
is mintegy 100 kilométernyi uj vonal 
építésével) nagyobbitja, akkor — azt 
hisszük — a nagykáta—Jászberény—
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Megjelenik minden vasárnap.
Egyes szám ára 20 fillér

ISTyiIttér soronként 40 fill 
Kéziratokat vissza nem adunk,

előtt osztalékunk csekély voltát is fel­
hozták, holott társaságunk a nagy 
— Magyarországot északról délnc 
majdnem egész szélességében átszelő 
hálózatán, tehát igen nagy forgalmi 
területén érvényben álló, felette olcsó 
díjszabása dacára az 1906. üzleti év
után elsőbbségi részvényeseinknek 3'5Ó0

arra
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'’evesi vonal kiépítésére való megbíz­
hatóság un kát kétségbe vonni és egy 
^2 kilométeres rész vonallal megelé­
gedni nem lehet.

A már előadottakon kívül még a 
következőkre is felhívjuk a t. közön­
ség figyelmét: Jászapáti községnek f. 
évi április hó 9-én hozott határozata 
az ujszász—jászapáti h. é. vasút ré­
szeié magszavazott és hosszú időre 
minden garancia nélkül lekötött sub- 
venciót egy Jászapátitól Nagykátáig 
építendő vonalra ajánlotta meg, mig 
társaságunk Hevestől kívánja a nagy- 
kátai vonalat kiépíteni, tehát úgy Jász­
apátinak, mint az egész Jászságnak 
jóval nagyobb és fontosabb vasutat 
kívántunk nyújtani. Ez által az ottani 
hiányos közlekedési viszonyok nem­
csak a nyugoti, hanem — mint már 
említettük, — a keleti és Heves—Kál- 
kápolnán át az északi irányban is lé­
nyegesen megjavulnának és már meg­
levő 313 kilométer hálózatunknak Sal­
gótarjántól Nógrád, Heves, Békés és 
Szolnok megyéken át a Biharvármegye 
déli részéig húzódó igen nagy vidéke 
az uj vasútnak olyan hátteret biztosí­
tana, mely a csak általunk alkalmaz­
ható olcsó díjszabások és menetrendek 
segítségével az egész Jászságnak je­
lentékeny átmeneti személy- és árufor­
galmat eredményezne, az ottani csere­
kereskedelmet és idegenforgalmat fel­
lendítené s az egész gazdasági életet 
és jólétet fokozná.

Mindezzel szemben teljesen eltör­
pül az ujszász—jászapáti vasút által 
NagykátátóJ csak Jászapátiig tervezett 
vonal jelentősége, mert ez Jászapátit 
csak egy újabb zsákvasut végpontjává 
tenné, a jászság többi részének mai 
zárt és elszigetelt helyzetét pedig szin­
tén változatlanul fenntartaná. Nem ja­
vítana különben ezen állapoton az sem, 
ha akár az ujszász—jászapáti h. é. 
vasút, akár más harmadik vállalkozó 
most vagy idővel Hevesig mégis ki­
építené e vasutat, mert ha az egész 
nagykáta—hevesi vonal nem társasá­
gunk hálózatába tartozik bele, akkor 
az ilykép keletkező külön-külön vasutak 
díjszabásai és menetrendjei Hevesnél 
megszakítva alkalmaztatnak, ami oly 
díjszabási és forgalmi sorompót léte­
sítene, hogy a Hevestől keletre, illetve 
észak vagy délre fekvő vidékről soha­
sem fog a jászság felé átmeneti forga­
lom fejlődni, amit különben társasá­
gunk egy reá nézve idegen nagy káta— 
hevesi vasút javára önként érthetőleg 
forgalmi és tarifapolitikájával nem is 
támogathatna.

Ha már most ezzel szemben a 
heves — jászapáti - —Jászberény— nagy- 
kátai vonal egyszerre, még pedig tár­
saságunk nagy hálózatához hozzákap­
csolva, egészében megépülne, akkor 
társaságunknak, részben még a m. kir. 
államvasutakénál is olcsóbb díjszabása 
révén lehetővé válnék, hogy úgy, mint 
a már létező hálózatunkon tényleg 
történik i£, az északi és déli, vonalaink 
által egyformán érintett felföld termé­

kei, u. m. kő, kavics, fa, szén és más 
ipari termékek az alföld és igy a jász­
ságba is, — viszont az alföld, illetve 
a jászság mezőgazdasági terményei az 
ezekben bevitelre szoruló felföldre köz­
vetlenül elszálliltassanak és ily módon 
a vonalainkon kifejlődött csereforgalom 
áldásai a jászságra is kihassanak.

Végül Jászapáti község helyi ér­
dekei szempontjából megjegyezzük 
még azt is, hogy társaságunk legújabb 
terve szerint az általunk tervezett nagy- 
káta—hevesi vonal Jászapátit nem — 
mint eddig kontempláltuk — délről, 
hanem északról érintené és ehhez ké­
pest a község északi oldalán egy uj 
állomást is szándékozunk létesíteni. 
Ezen uj megoldás mellett a község 
északi határából elszállításra kerülő 
termények után további jelentékeny 
fuvarmegtakaritás volna elérhető és 
nagy mértékben emelkednék az uj 
állomás felé eső ingatlanok értéke is, 
a mi egyedül társaságunk tervének 
biztosit oly újabb előnyöket melyeket 
a község egyetemes érdekei, szempont­
jából figyelmen kívül hagvni nem 
lehet.

Az előadottak alapján ez utón is 
kérjük Jászapáti község igen tisztelt 
közönségét, hogy az előzőkben kifej­
tett tényeket fontolóra venni és a kép­
viselőtestület sérelmes és hátrányos 
határozatát saját jószántából olykepp 
megváltoztatni szíveskedjék, hogy az 
általunk kért hozzájárulás ne kizárólag 
az ujszász—jászapáti h. é. vasút rész­
vénytársaság, hanem azon előre meg 
nem nevezett engedélyes javára szól­
jon, aki nemcsak Jászapátitól, hanem 
már Hevestől kiindulólag Jászapátin és 
Jászberényen át előbb épit Nagykátáig 
rendes nyomtávú helyi érdekű vasutat.

Kiváló tisztelettel
Budapest, 1907. április 19-én.

Mátra—körösvidéki egyesült h. é. 
vasutak részvénytársaság.

Megfelebbezett közgyűlési határozat ci-
men legutóbbi lapszámunk napi hírei között 
egy cikket közöltünk, amelynek célját — leg­
nagyobb sajnálatunkra — sokan félreértették, 
értelmét pedig félremagyarázták.

A cikkben azt irtuk, hogy Petites Antal 
és 14 szentandrási birtokos társa megfeleb- 
bezték a községnek a vasúti hozzájárulás 
kérdésében április hó 4-én hozott határoza­
tát. Elmondtuk felebbezésüknek indokait s 
utána pár szóval jogos felháborodásunknak 
akartunk kifejezést adni azon az erőszakos, 
minden modern haladás és fejlődés ellen irá­
nyuló s egyenesen a közérdek ártalmára szol­
gáló törekvésen, mely a tervezett és közóhajt 
képező vasútépítést a felebbezés által meg­
akadályozni, vagy legalább is hosszú időkre 
megakasztani szándékolja.

Soha újság tisztább és nemesebb in­
dokból még nem mondott jogos ítéletet más 
emberek cselekedetéről, mint mi a jelen eset­
ben. Mégis — legnagyobb meglepetésünkre — 
Ítéletünket sokan félre magyarázták, benne 
személyeskedést, sőt egy úri ember: Petites 
Antal jászszentandrási birtokos ellen határo­
zott sértést is láttak.

Kijelentjük, hogy cikkünk egyetlen célja 
a közvélemény informálása s a meggyőző­

désünk szerint tarthatatlan és a közérdekre 
sérelmes felebbezés látszólagos értékének és 
súlyának a tényleges és igaz nívóra való le­
szállítása volt csupán. Sérteni — személyé­
ben és egyéniségében ezzel egyáltalán senkit 
nem akartunk, legkevésbbé pedig Pethes An­
tal urat nem, akit egyénileg különben is 
őszintén tisztelünk és becsülünk.

Kötelességünknek tartjuk ezt nyíltan és 
őszintén kijelenteni márcsak azért is, hogy 
eloszlassuk a nékünk is kellemetlen félreér­
tést s hogy útját vágjuk a további félremagya­
rázásoknak. Különösen hangsúlyozzuk azon­
ban, hogy ezen — a személy és egyéniség 
iránt mindenkor szívesen tanúsított — loja­
litásunk éppen nem zárja ki azt, hogy a 
szóban forgó felebbezést s annak indokait a 
közérdekre nézve ismételten sérelmesnek ne 
tartsuk s hogy aláíróinak ez ügyben tanúsí­
tott állásfoglalását egyrészt Jaszszentandrás 
község érdekeinek jogos szolgálatában, más­
részt soha és semmiképp nem befolyásolható 
újságírói meggyőződésünk egyenes parancs­
szavára — el ne Ítéljük.

HIRE K-

Papi gyűlés. Az egri egyházmegye alsó 
jászsági esperes! kerületének lelkészei f. évi 
április 23-án gyűlést tartottak a helybeli plé­
bánián. A gyűlést gyónás, majd szentmise 
előzte meg, melyet Justus József c. kanonok 
mondott. Gyűlés után Fülöp Ferenc esperes- 
plebános ebédet adott a kerületi lelkészek 
tiszteletére.

Halálozás. Garat Miklós, nyug. vasúti 
főkalauz f. hó 20-án este 9 órakor hosszas 
szenvedés után elhunyt Jászapátin. Garat 
József, községünk állatorvosa édesapját vesz­
tette el benne.

Esküvő. Kanzsó Mátyás helybeli elemi 
népiskolai tanító f. évi május 21-én tartja 
esküvőjét Utasy Margitkával, Utasy Gábor 
kedves leányával — Jászapátin.

Uj járásbiráink ünneplése. A helybeli 
kaszinó-egyesület f. évi május hó 4-én este 
Fekete Miklós és Ilubay Kálmán kir. járásbirák 
tiszteletére társasvacsorát rendez.

Az első pofon a vasúti ügyben.
Jászberény város képviselőtestülete f. 
hó 26-án közgyűlést tartott, melyen 
elhatározta, hogy a mátra—körösvidéki 
vasút részv. társaság részére a terve­
zett nagykáta—hevesi vasat építéséhez 
150.000 koronát felajánl, .azért azon­
ban kikötött', hogy a vonai legkésőbb 
1909. évi január 1-ig a forgalomnak 
átadassák, hogy Jálcóltahidról egyenesen 
Jászdósára és ne Apátira vezettessék s 
végül, hogy magasabb díjszabása ne 
legyen a máv. díjszabásánál.

Kunszentmárton adóhivatalt kap. A hír­
lapokban olvassuk, hogy a kormány elhatá­
rozta, hogy Kunszentmárton községnek kir. 
adóhivatalt ád. A hivatalt, mihelyest a szük­
séges helyiségek rendelkezésre állanak, azon­
nal fel fogják állítani.

Nem igen hisszük, hogy ez a hir kel­
lemes lenne községünk lakosaira. Először, 
mert Kunszentmárton megelőzött bennünket; 
másodszor pedig, mert köztudomású, hogy 
újabb adóhivatalt ket-harom even belül semmi 
körülmények között fel sem állíthat a kor­
mány törvényhatóságunk területén. Az az 
állandó gyakorlat ugyanis, hogy egy ugyan­
azon törvényhatóság legfelebb három év el­
teltével kaphat újabb adóhivatalt.

Íme, ismét egy alapos lecke községünk­
nek I Csak legalább ebből tanulnának már 
végre valamit a mi nagyságaink!
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Kunszentmárton adóhivatalt kap, mert 
vezetői komolyan és semmi fáradtságot nem 
kiméivé szorgalmazták, országosképviselője, 
Bozóky Árpád pedig maga is egész lélekkel 
utána járt e jogos kivánalom teljesítésének. 
Jászapáti ezzel szemben hosszú évek óta 
csak várja aZ adóhivatalt. Igaz, hogy már 
helyiséget is jelölt ki neki, már talán a bú­
tort is megvette a hivatali szobákban, de 
— úgy látszik — ez nem elég, mert ime: 
Kunszentmárton — ez a község, amelyik az 
apáti adóhivatal felállítása előtt nem is álmo­
dozott a giaga adóhivataláról — egyszerűen 
megelőzött bennünket . . .

Úgy kell nekünk! Amig mi minden 
üres Ígéretet készpénznek veszünk, amig mi 
minden idegenből ideszakadt, sőt ránk oktro­
jált ismeretlen alakokat isteneknek nézünk, 
amig mi csak összetett kézzel, gyáván, bam­
bán és álmos tunyasággal várjuk a sült ga­
lambot: addig mi minden felsülést, minden 
mellőzést alaposan megérdémlünk.

Majd ha nem egyedül „imádott" képvi­
selőnkre, a rozsdásbarna bőrkabátjáról hires 
Okolicsányi Lászlóra bizzük ügyes-bajos dol­
gainkat, ha nem tőle, a „ nagy felejtő“-tői várjuk 
községünk fejlődését és haladását, hanem ha 
magunk is utána látunk az érdekeink meg­
védésének s a közjavaink munkálásának: majd 
akkor másképpen lesz. Akkor talán még adó­
hivatalunk is lesz. Addig azonban csak tör­
jünk és várjunk tovább is — bambán, tunyán 
és ostobán. . . .

Biróválasztás. Az Urban László lemon­
dásával megüresedett jászapáti községi főbírói 
állast a f. évi április hó 30-án reggel 8 órára 
kitűzött választáson fogják betölteni. Nagy 
baj azonban, hogy alkalmas jelölt mindezideig 
nincs, Arravaló ember egyáltalán nem akar 
vállalkozni. A község lakossága legszíveseb­
ben venné, ha Bereute Miklós földbirtokos 
vállalná el a főbírói tisztséget, aki a legalkal­
masabb lenne ennek a kényes és egy 12.000 
lakosú községben nagyon is fontos állásnak 
betöltésére, ügy halljuk azonban, hogy ő is 
vonakodik á jelölést elfogadni. Kérve kérjük, 
hogy a község java és jövendője érdekében 
hozzon áldozatot, felejtse el az elmúlt idők 
keserűségeit s vállalkozzon a főbiróságra. A 
község mindén polgárát hálára kötelezni vele 
s községének is nagy szolgálatot tesz ezzel 
az áldozatkész elhatározásával.

Magyar Otthon. Elsőrangú penzió. 
Családok, házaspárok és magános urak 
részére. Elegánsan berendezett külön­
bé járatú szobák.' Rézágyak, fürdők, 
lift. Olcsó árak. Főherczeg Sándor- 
utca 30 sz. Budapest.

A szalmafonó-tanfolyam kiállítása Jász- 
ladánycn. A jászladányi szalmafonó-tanfolyam 
növendékei kész munkáikból f. évi május hó 
1-ső és 2-ik napjain kiállítást rendeznek az 
ipartestület helyiségeiben. A kiállított tárgyak 
olcsó árban megvásárolhatók.

Megyei kőulaink építése. A törvényha­
tósági bizottság f. hó 20-án tartott közgyű­
lésében elhatározta, hogy az apáti—szent- 
andrási kőutat még az idei őszön, az apáti — 
hevesi kőutat pejig 1909. év folyamán 
kiépíti.

Orvosi körökben már rég ismert
tény, hogy a Ferancz József keserüviz 
valamennyi hasonló vizet, tartós has­
hajtó hatása és említésre méltó kelle­
mes izénél fogva, már kis adagban is 
tetemesen felülmúlja. Kérjünk határo­
zottan Ferencz József leeserűvizet.

A jászberényi törvényszék ügye, úgy 
olvassuk a F. H.-ban, rosszul áll. Az igaz­
ságügy nvniszter — az illetékes fórumok meg­
hallgatása után — igazságszolgáltatási szem­
pontból károsnak tartja a felállítását s igy 
ez idő szerint a jászok e kedves tervét nem 
is tartja megvalósíthatónak. — A hir meg­
bízhatóságáért a F. H. viseli a felelősséget.

JÁSZAPÁTI és VIDÉKE

A jászapáti szalmafonó-tanfolyam ápri­
lis hó 27. és 28-án, tanulóinak kész mun­
káiból a helybeli iparoskor nagytermében 
kiállítást rendezett. A kiállítást szombaton, 
27-én d e. 11 órakor nyitotta meg Cseh 
József dr. főszolgabíró az elöljáróság, az is­
kolák tantestülete s nagy érdeklődő közön­
ség jelenlétében. Az érdekes kiállításra, me­
lyen sok szép tárgy nagyon olcsón vásárol­
ható, felhívjuk a közönség figyelmét.

Változások a vasúti menetrendben. A 
folyó évi május hó 1-én életbelépő, uj me­
netrendek minket — jászokat — közelebről 
érdeklő változásai a következők:

I. Az ujszász—jászapáti vonalon.
á) A hetenkint háromszor közlekedő 

hajnali vonat Ujszászról 20 perccel később 
indul, vagyis reggel 6 óra 20 perckor, hogy 
a Szolnokról jövő reggeli gyorsvonat utasai 
biztosabb csatlakozást nyerjenek. — Ez a 
vonat Jászapátira 7 óra 32 perc helyett reg­
gel 8 órakor fog érkezni, vagyis a mostani 
vonattal szemben 8 perccel hosszabb menet­
ideje lesz.

b) Az eddig innen Jászapátiról reggel 
7 óra 50 pkqr induló vonat, — ugyancsak 
biztosabb csatlakozás elérése céljából — 30 
perccel korábbat)} vagyis 7 óra 20 perckor 
fog indulni, azonban Ujszászra az eddigi me­
netrenddel szemben csak 7 perccel fog ké­
sőbb beérkezni. így e vonatnak is hosszabb 
menetideje lesz 24 perccel.

II. A Szolnok—hatvani vonalon.
Itt egy uj vonat lesz befektetve, a mely 

Szolnokról reggel 8 óra 45 perckor, Ujszász­
ról 9 óra 18 perckor (tehát 12 perccel a 
jászapáti vonat beérkezése előtt) — és Jász­
berényből 10 óra 27 perckor fog indulni és 
Hatvanba 11 óra 19 perckor érkezik. — Csak 
Budapest és Ruttka felé lesz csatlakozása.

III. Talán érdekli az itteni közönséget, 
hogy Kisterenne és Kálkápolna közt egy uj 
vonat-párt közlekedtetnek, melyből az egyik 
Kálkápolnáról délelőtt 9 óra 50 perckor in­
dul és 12 óra 40 plcor van Kister.ennéh ; a 
másik pedig Kistei'ennévől reggel 3 óra 35 
pkor indul és reggel 6 óra 39 perckor van 
Kálkápolnán.

Kiküldetés Koppenhágába. Dánia főváro­
sában ez év május—június hónapjaiban a 
világ összes szaklapjai sajtókiállitást rendez­
nek. A Magyar Újságkiadók Országos Szö­
vetsége legutóbb tartott választmányi ülésén 
megbízta Lenkei Zzigmondot, a Szövetség 
jegyzőjét a világkiállítás tanulmányozásával. 
A tanulmányút eredményéről Lenkei az Új­
ságkiadók Lapjában fog beszámolni.
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Azonnal
eladó egy jókarban lévő

és egy tizenhétsoros
V e t ő g é p

készpénzfizetés mellett.
A megvenni szándékozók Turóczp 

Sstvármál, esetleg Simorvváros JRi ti­
losnál jelentkezhetnek — Jászapátit!.

Egy ügyes

tanuló fii
azonnal felvétetik

a kiadóhivatalban.

Ezennel közhírré tétetik, miszerint a 
Szolnok—Kőtelek és Szolnok—Bes- 
senyszög közötti kőut mentén fekvő a

Kohner-féle uradalomból
kihasított 870 hold (1200 négyszögöl)

palotási birtok

kisebb parcellákba felosztva,
igen előnyös feltételek mellett bérbe 
adatik, esetleg eladatik. — A birtok 
régi jó uradalmi szántóföldből áll, jó 
fekvéssel és teljesen árvízmentes. •— 
Részletes adatok és felvilágosítások be­

szerezhetők :
Lobi Sándornál Ujverbász, Bácska. 
Sugár Adolf fakeresk. és cement­

gyárosnál, Jászladány.
Korda Illés ispánnál, a palotási 

birtokon.
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Igyunk Szántói savanyuvizet!

Van szerencsém a nagy 
érdemű közönség tudomására 
hozni, hogy a Szántói viz ki­
zárólagos eladását a helyi piac 
részére megnyertem s e minden 
tekintetben kiváló savanyuvize 
az alábbi rendkívül jutányos 
áron hozom forgalomba.

A Szántói természetes sa­
vanyú forrásvíz különösen i 
gyomor rendetlen mtiködéséné 
van javasolva, de mint élvezeti 
ital, borral is rendkívül kelle­
mes üdítő hatású s hivatva van 
arra, hogy minden más sava­
nyuvizet kiszorítson a forga­
lomból.
xra],. 7|io literes üveg 30 fillér.

•18U . _ „ 48 „
5 üveg vételénél üvegenként 2 

fillér engedmény.
Az üres üvegek — a 7|10-es 6, 
az l3|10-es 8 fillérért vétetnek 

vissza.
Kiváló tisztelettel
Imrik József

füszerkereskedő.

Igyunk Szántói savanyuvizet!
Menyaszonyi, vőíélyi és minden­

fele alkalmi

csokrok és koszorúk
jutányos áron, előre megrendelhetők. | 

Kaphatók: ‘
KIENTZL NÁNDOR mükertésznél

Jászapátin.

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk 
e6y próbát a Cozaporból. Kávé, tea, étel 
vazg szeszes italban egyformán adható 
aóivy tudta nélkül. —■

A COZAPOR többet ér, 
mint a világ minden szóbe­
széde a tartózkodásról, mert 
csodahatása ellenszenvessé 
teszi az iszákosnak a sze­
szes italt. A COZA oly csen­
desen és biztosan hat, hogy 
azt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az ivó­
nak tudta nélkül adhatja és 
az illető még csak nem is 
sejti, mi okozta javulását.
A COZA a családok ezreit 
békitetet ki ismét, sok, sok 
ezer férfit a szégyen és be- 
csületlenségtől megmentett, 
kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek let­
tek. Temérdek fiatalembert a 
jó útra és a szencséjéhez se­

gített es sok embernek életét számos évvel meg- 
hoszszabbitotta. 6

Az intézet, mely a COZAPOR tulajdonosa, minda­
zoknak, kik kívánják egy próba adagot és egy köszönő 
írásokkal telt könyvet dij és költségmentesen küld 
hogy igy bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról! 
Kezeskedünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan!

Ingyen próba 414 sz.
Vágj a ki ezen szelvényt és 
küldje még ma az intézetnek 
(Levelek 25 f, levelezőlapok 
i0 fillérre bérmentesitendők.)

Coza Institute
(Dept. 414),

62, Chancery Lane, 
London. Anglia.
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Grőzmosóda
otthon.
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valtitófeljérre mossa a ruhát s egyúttal fertőtleníti is a nélkül, 
hogy a ruhára a legkisebb káros hatással lenne. Főelőnye, hogy 
a ruhát nem dörzsöli, húzogatja s igy a legfinomabb csipkék is 

veszély nélkül moshatók benne.

Idő — pénz — munka
megtakarítás, .jUgyszintén tüzelő és mosóanyagban 75 % s igy a 

mosás 1l3.ad idő alatt játszva elvégezhető vele.

Solt ezer darab ljasználaiban Solt ezer elismerőlevél.

Magyarországi főraktár:

Geittner és Rausch cég v, ABÄ“! m
Árjegyzék mosógépekről, háztartási, tej- és borgazdasági, műszaki és sport 

cikkekről kívánatra ingyen és bérmentve.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH ®
Budapest, Vóoüi.körút 63,

álul 1 legjutányoaabb árak mellett ajánltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
lärBäny-csöplögOpek, lóhere -osóplök, 

tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 
v naJ?A^tök’ boronák, sorvetőgépek, Planet jr. 
kapalók, szecskavágók, répavágók, kukorlcza- 

morzsolök, darálók, Őrlőmalmok, egyetemes 
aszél sUék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.

Nyomatott a kiadtMs laptülajdonos, id. Imrik József tónyvnyomdájábSTJEaíffi:


